



## Letní novinky z hotelu Mandarin Oriental, Prague

### V tomto čísle:

- [Léto v restauraci Essensia – bento boxy a zmrzlinové dezerty](#)
- [Naše lázně + Vaše krása: Beauty by Mandarin Oriental](#)
- [Essensia novou ambasádou šampaňského Krug](#)
- [Jiří Štíft v kuchařské show Master Chef](#)
- [Zahradní terasy plus novinky v hotelových pokojích](#)
- *Mandarin Oriental, Atlanta*
- *Nové web stránky Mandarin Oriental Hotel Group*

### Sledujte naše novinky:



Vážení přátelé,

Léto se téměř přehouplo do druhé poloviny, ale ještě zdaleka nekončí. Na Malé Straně si ho vychutnáváme plnými doušky – a to ať doslova, v letních koktejlech, vychlazeném rosé nebo skvělém pivu z našeho baru – ale i obrazně, na naší letní terase, zahradě či v překrásných malostranských parcích.

Věříme, že si letní dny užíváte i Vy a že Vás naše novinky zaujmou. Přejeme Vám krásný srpen, příjemnou dovolenou – pokud Vás teprve čeká – a těšíme se s Vámi na shledanou.

Vaše

Lenka Anežka Korbelová

Naše restaurace Essensia si na léto připravila několik speciálních nabídek. Kromě oblíbeného víkendového brunchu s vínem jsou to i jídla podávaná formou bento boxů inspirovaná asijskou „kuchyní ulice“ neboli street food. Vybrat si můžete ze čtyř různých variant – japonské, čínsko-vietnamské, thajsko-indonéské a indicko-srílanské, přičemž jeden bento box obsahující kombinace čtyř jídel stojí pouhých 650 Kč. Vřele doporučujeme – tato nabídka bude k dispozici jen do konce srpna.



Další sezonní lahůdkou jsou naše fantastické zmrzlinové dezerty – kombinace zmrzliny v domácím ochuceném kornoutu, koktejlu, ochuceného ledu a cukrové vaty. Za 210 Kč si tuto esenci letních chutí můžete dopřát až do konce léta.

Rezervovat stůl si můžete na telefonním čísle 233 088 777 nebo e-mailem na [moprg-essensia@mohq.com](mailto:moprg-essensia@mohq.com).

Naše lázně v srpnu zahajují novou sérii kosmetických terapií. Pod celkovým názvem Beauty by Mandarin Oriental. První vlašťovkou v programu je speciální přístroj **Aroma Radiance Lift** vyvinutý společností Aromatherapy Associates, jež neinvazivní metodou poskytuje viditelný liftingový efekt a oživení obličejových rysů už po jednom sezení; v kombinaci s luxusními aromaterapeutickými produkty a hydratací se jedná o maximálně příjemný zážitek, jehož výsledky Vás oslní.

Terapie *Aroma Radiance Lift* stojí 3600 (60min.) nebo 4700 (90min.)  
Bližší informace získáte na tel. 233 088 655.

Další novinkou je skutečnost, že od června je Essensia jako první restaurace v České republice novou „ambasadou“ světoznámé a prestižní značky šampaňského Krug – neboli **Krug Ambassade**. Jeho vybraná ročníková šampaňská i cuvée si můžete nově vychutnat s novým degustačním menu, jež speciálně pro Krug vytvořil náš šéfkuchař Jiří Štíft.

Jiřího a jeho vždy inspirativní názory budete moci již brzy sledovat na televizních obrazovkách. Stal se totiž jedním z členů poroty v nové kulinární show na TV Nova **Master Chef**, inspirované superúspěšným britským programem téhož jména. Jiří v současné době natáčí první díly a dle jeho vyjádření semáme na co těšit...

Pořad *Master Chef* poběží na TV Nova od září 2012.

Příjemnou novinkou pro naše hotelové hosty jsou nové dřevěné **terasy** před pokoji propojenými s naší krásnou zahradou. Nové terasy oddělené vzájemně zelení a zastíněné lehkými stříškami, jejichž instalaci právě dokončujeme, vytvoří příjemné, avšak soukromější prostředí pro snídani na zahradě či večerní posezení třeba s lahví vína pod hvězdnatou oblohou.

V rámci skupiny Mandarin Oriental Hotel Group je novinkou akvizice nového hotelu, a to v Atlantě ve státě Georgia v USA. Nový [Mandarin Oriental, Atlanta](#) je luxusní, moderní a přitom klasicky elegantní, jak se na americký Jih hodí, a je umístěný na jedné z klíčových adres tohoto dynamického města – Peachtree Avenue. Budete-li mít do Atlanty cestu, o jiném hotelu neuvažujte!

Mandarin Oriental, Atlanta, 3376 Peachtree Road NE, Atlanta, GA 30326, USA, [www.mandarinoriental.com/atlanta](http://www.mandarinoriental.com/atlanta)

Poslední novinkou je premiéra nových stránek celé skupiny [Mandarin Oriental Hotel Group](#) na samém počátku srpna. Doufáme, že nové stránky se Vám budou líbit stejně jako nám a hlavně, že Vám usnadní orientaci při vyhledávání potřebných informací. Tímto se chceme omluvit i za omezenou aktualizaci stávajících stránek. Na viděnou již brzy v novém!

